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Djurgårdens IF Alliansförening

Protokoll nr 1/01 fört vid styrelsemöte den 29 januari 2001
kl. 18.00 hos sekreteraren, Kungsgatan 77.

Närvarande: Ingemar Drakensjö, ordförande,
Anders Beck-Friis, 
Oscar Bernadotte, 
Per Darnell, 
Jan-Olov Ericksson, 
Gunnar Lundqvist, 
Anita Tegnér, och 
Björn Lindbergh, revisor, 
Ulla Johanson, vid protokollet, adjungerad, samt 
Arne Gustafsson.

Samtliga utom Anders Beck-Friis och Ulla Johanson hade kl.17.00 
besökt de nya lokalerna i Sofiatornet.

1. Dagordning. Dagordningen godkändes. Ordföranden och Anita Tegnér 
utsågs att justera dagens protokoll. Förhinder att deltaga hade 
anmälts av Bo Lundquist.

2. Föregående protokoll. Föregående protokoll godkändes och 
justerades.

3. Information från ordföranden. Ordföranden informerade om de 
kontakter han haft med Alf T Samuelsson och hans närmaste i 
stadshuset om integrationsfrågan och hur den skulle kunna 
utvecklas. Enda möjligheten för oss att kunna få ekonomiskt 
stöd från stadshuset var genom denna fråga, genom en inriktad 
verksamhet på ungdomssidan, särskilt då vad gäller invandrar
ungdomar. Han måste då få uppgifter från våra föreningar om 
deras insatser för dessa grupper, en fråga som togs upp på 
förtroenderådsmötet den 20 november 2000. Ordföranden, Gunnar 
Lundqvist och Anita Tegnér har kontaktat föreningarna för 
information. Redan vid förtroenderådsmötet var flera föreningar 
positiva till projektet, man försöker satsa på dessa grupper 
men det stora problemet för dem är bristen på träningslokaler. 
Samma förhållanden påtalades även nu av de föreningar som man 
fått kontakt med.
Ordföranden och Oscar Bernadotte har översänt en skrivelse till 
borgarrådet Alf Samuelsson beträffande samarbete mellan 
Stockholms stad och Djurgårdens IF Alliansförening för en 
satsning på ungdoms- och integrationsverksamhet. Skrivelsen 
har ännu ej besvarats men ordföranden håller kontakt med 
borgarrådet.

Om projektet kommer igång med en försöksverksamhet under 2001 
behövs en projektledare.

Oscar Bernadotte informerade om ett projekt för att öka motion
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för ungdom som Geniatriska fonden i Uppsala initierat. Oscar
håller kontakt med dem och informerar om hur det framskrider.
På grund av tidsbrist lämnades endast kortfattade redogörelser 
för läget hos DIF föreningarna. Inom fotbollen såg man ljust på 
den kommande säsongen, inom ishockeyn var läget positivt, man 
hoppas på slutspel som skulle öka intäkterna betydligt. 
Satsningen på hockeygymnasielinjen vid Skärholmens gymnasium 
är lyckad. Till hösten finns 60 sökande till 20 platser. Vidare 
hade DIF hockey belönats av BRIS för sin under fyra år 
pågående satsning för att hjälpa sjuka barn, genom uppsökande 
verksamhet vid Huddinge och Astrid Lindgrens sjukhus.

Även damfotbollen såg framåt på en bra säsong, och den ekonomiska 
ställningen hade sanerats.

4. Ekonomi. Kassören, Anita Tegnér delade ut resultat- och 
balansräkning för räkenskapsåret 2000. De avvikelser som skett 
i förhållande tiil budgeten 2000 visade på ett positivt resultat. 
Alliansstyrelsen godkände den ekonomiska rapporten. Beslöts att 
Anita Tegnér och Björn Lindbergh tillsammans gör upp budgeten för 
2001.

5. Lokalfrågan. Stockholms fastighetsförvaltning har verkställt 
ombyggnad av lokalen i Sofiatornet, dock utan hänsyn till de 
ritningar som Alliansföreningen genom Gunnar Lundqvists försorg 
fått från en arkitekt. Den nu erbjudna lokalen består av ett 
större rum på 60 kvadratmeter samt en inre del med kök, entréytor 
och toalett. Den årliga hyran till fastighetsförvaltningen 
beräknas till 1 100 kr/kvadratmetern.
Vad som bl a fattas är larm och kodlås, som är ett måste med 
tanke på vår värdefulla prissamling.

Ordföranden presenterade ett kontraktsförslag från Lennart 
Andreasson vid fastighetsförvaltningen. Med del av 
ombyggnadskostnaden inbakad på 10 år skulle den årliga kostnaden 
för 96,3 kvadratmeter vara 122 430 kr.
Fotbollen betalar för att kunna använda förrummet och lokalen 
vid matcher m m. Alliansstyrelsen beslöt att godkänna kontraktet.
Det påtalades att DIF Fotboll skulle anmäla till RF att de har 
prissamling i Sofiatornet i försäkringshänseende.

6. Årsmötet. Äger rum på Solliden på Skansen den 12 mars. Mötet 
äger rum i Gustav TIT:s salong, då uppdukat för middag men med 
extra stolar längst bak för icke middagsgäster. Maten dukas upp 
i Bråvallasalen. Annons om årsmötet införs i DN den 16 februari. 
Vad gäller föredragshållare skulle ordföranden kontakta Ulf 
Adelsson eller eventuellt radioreportern Lasse Granqvist.

7. övriga frågor. Anita Tegnér informerade om ett brev från DIF
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Bandy. Däri informerades om att de tre stora idrottsföreningarna 
i Stockholm har, när det gäller bandyverksamheten, inlett ett 
samarbete för bandysportens bästa. Man har som första åtgärd 
ordnat ett lotteri, Stockholm Klöver, i vilket ingår AIK 
Dambandy, DIF Bandy och Hammarby IF Bandyförening. Bandyn 
sände med en lott, på vilken alla tre föreningarnas varumärke 
finns och hoppades att den ej var i strid med vårt varumärke.
Alliansföreningen konstaterade att det endast står DIF, ej 
bandy, på lotten. Skall i fortsättningen stå korrekt.

Jan-Olov Ericksson medddelade att de två stora föreningarna 
börjar sköta sig bättre vad gäller varumärket men vad gäller 
DIF Fotbolls hela Adidas-kollektion står bara DIF ej fotboll.

Diskuterades även om Alliansföreningens uppgifter för framtiden. 
Året 2001 borde bli en förnyelse. Beslöts att en arbetsgrupp 
skulle tillsättas med representation från Fotboll och Ishockey 
och någon eller några mindre föreningar. Gruppen borde vara 
färdig med ett utkast före årsmötet. Ordföranden skall tillse 
att gruppen bildas snarast möjligt.

8. Nästa möte. Beslöts att nästa sammanträde äger rum i samband 
med årsmötet på Solliden, vi träffas kl. 17.00.


